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Olotfjuepo Epyaotrpo 6
A. Nucohddxne— M. Aouxdom

1. Eivou ta Stavbopara (1,1,0,0),(1,0,1,0),(0,0,1,1),(0,1,0,1) yeau. aveldptnra;

Andvinom
Pudyvouyue tov mivaxa A tou omolou ot oThRkeC efvor Ta Topamdve dtaviouata. ‘Etol €youue
11 0 0 1 1 0 0 1 1 00 1 1 00
1001 0 -1 0 1 0 -1 0 1 0 -1 0 1
01 10 “fo 1 1o “joo 11 jo o0 11
0 0 11 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0 O

Enopévee pévo ta 3 mpita Swaviopata elvor ypauuixde aveZdpotnta (ool povo ol 3 mpihTec OTAAES €Y0UV
odnyolc). To tétapto elvan ypouuxde cuUVBLIOUGS TwY LTONO(TWY.

2. Eivor ta oxéhovda owotd f Addoc; Auxonoloyfote TiC anavtioe cag.

) Evvéa draviopata tou R” umopet vo ebvon ypaupixde aveEdptnTo.

) Evvéa diviopata tou R7 nopdyouv tov RT.

) Evvéa ypou. aveEdptnta draviopata tou R? anoteholy Bdor tou RY.

) Eotw V évac dav. urdywpoc tou R didotaonc 4. Kéde Bdon tou V unopel va enextadet oe Bdon tou RT
EMOUVATTOVTOC 3 axdpaL BLotvOoUATOL.

5)* Eotw V évag dav. undywpoc tou R” ddotaone 4. Ké&de Bdon tou R7 mepiéye Bdon tou V nou mpoxinte
napaeltovtoac 3 draviopata.

6)* Av V xor W elvon tpdidotator utdyweot Tou RP t61e undpyet pn pndevixd didvuopa otny tops| toug VNW.

1
2
3
4

Ardvinonm
1) Addoc. H dudotaon elvor 7 dpo 1o péyioto mARdog yoouuxms avelapthitwy Slavuoudtoy elvor 7.
2) Addoc. Mnopeite va Bpeite 9 mov va tov mapdyouy (av ta 7 elvon ypay. aveldptnta) 9 mou vo Topdyouv
u6vo xdmoo undywpeo (onowodhtote Sudotaone and 1 éwe 7) mdpte Yo Topdderyua 6ha var elvor Toh /ot eV
dlavvopaToc.
3) Twotb. O undywpoc Tou RY mou napdyouy éyel didotaomn 9 xo dpa Tautileton e tov RY.
4) Ywot6. Av {v1,v92,v3,v4} Bdon tou V, Stakéyoupe 3 dravdouato wy, wa, w3 GOTe xou o 7 yall va ebvan
Yooy aveZdptnta. (Auté unopel va yiver mévta, Bhénete yiati;) Téte xon o 7 pall anoteholy Bdon tov R
5) Addoc. Mnopel xavéva and o Sraviopota Tne Bdong va uny avixer 6tov unéywpeo. Hdpte yio Topdderypo V
Tov UTOYWPO oL TapdyeToL ard To dravlouata (1,0,0,0,0,1,1),(0,1,0,0,0,1,1),(0,0,1,0,0,1,1),(0,0,0,1,0,1,1)
(il 0 V ebvon tetpadidiotatog; T apxel va delfete;). Av Yewprioouue Ty xavovxd Bdon tou R7 téte xavéva
Otdvuoud e dev aviixel otov V.
6) Ywotd. Av By = vy,vz,03 xa By = wi,wa, w3 givor Bdoeic twv 300 unoydpwy TOTE 1 EVwor Toug
V1, V2, U3, W1, We, ws €lvor ypauixos e€aptnuéva yiotl Sev “ywpdve’ 6 ypou. aveZdptnta dlaviopata oe Ypo
dudotaone 5. Enopévwe umdpyouv mpayuatixol 11,712,735, 51, 52,53 O)L OAoL UNBEV OOTE TV1 + oV + r3vs +
s1w1 + Sowa + szws = 0 xou dpor U1 + Tovy + T3Uz = —sjwi + —owse — ssws = 0. Apa 1o Bidvuopa
T1U1 + TV + 7303 OeV evan undev (yral;) xon avixel oty Topn xan twv 300 uroywewy (ylotl;).

3. Bpeite pia Bdon v T0 eninedo x — 2y + 3z = 0 otov R3. T1n ouvéyewa Beeite pla Bdon tne toprc tou
Topamdve emmédou Pe 0 = +y + 2 = 0. Téhog Peeite wa Bdom yio Tov undyweo twv dlavuoudtwy Tou efvan
xqetal oT0 apyLxd eminedo.

Ardvrnon
H Ao tou z — 2y + 3z = 0 A wodlvaya tou z = 2y — 3z elvon G ta dtavdopata (z, Y, 2) TOU XAVOTOLOOY
(z,y,2) =y(2,1,0) + 2(—3,0,1). Apa Bdon eivor T {(2,1,0),(—3,0,1)}.
[ va Beolue Bdom tng Touhc ouclaoTxd AOVOUPE TO OPOYEVES

r—2y+3z =0
Tty =0



Me v yvoot anahopr) Gauss otov mivoxo GUVTEAESTHV TOU cUGTAUATOS @Tdvouue otn Aoon (z,y,2) =
2(—5/3,2/3,1). Enopévec 1 topn ebvor povodidotatog dlay. umdywpos tou R3 xou pia {ntoduevn Bdon eivar 1
{(-5,2,3)} (6mwe guowd xou n (—5/3,2/3,1)).

Kddeto didvuopa oo eninedo ebvan 1o (1,—2,3) 10 onolo xou anotehel Bdon yio Tov xddeto undywpo (emeldh
elpacte otov R3 xou 1o eninedo ebvar dididoTtato o xdetoc undywpoc Yo etvor povodidoTatoc, dpo éva dLdvuoua
apxetl Y v Bdom tou. Av avtl tou R? elyape R* moc Yo Souelape;)

4. Beelte pla Bdomn yia xade éva and toug e€AC LTOYWEOUS TOU R*:
1)Ohat ot BtavOoUOTo TV OTIOlWY OL CUVIOTHOES Elval (oeC.

2)Oha o Slaviopata Twy 0Tolwy oL cuVLGTOGES €xouy ddpotoua 0.
3)O\a o Sravbopata Tou ebvar xddeta ot (1,1,0,0) xon (1,0,1,1).

Ardvinon
1) E8¢ ta Sraviopota ebvor tne wopehic (z,x, x) ye ¢ € R. Enopévwe o mpogavy Bdon etvon 1 {(1,1,1)}.
2) Eb to dravbopara gbvon ot (2, Y, 2) pe £ +y+2 = 0. Enopévec elvan 6ha tne popprc (2, y, 2) = y(—1,1,0) +
z(—1,0,1). Enopévex ta {(—1,1,0),(—1,0,1)} anotehody Bdon.
3) Ta nrodpeva dwvdopata (z,y, 2z, w) evar autd TV onolwy To ecwtepd ywouevo pe ta (1,1,0,0) xa
(1,0,1,1) ebvon 0. Emopévee elvon autd mov wavonowdy ¢ +y = 0 xa x + z + w = 0. Abvouue 10 ogoyevég
xot €youde YevixY dtavuopatie Aon v (x,y, z, w) = 2(—1,1,1,0) + w(—1,1,0,1). Tuvende yio Bdon eivar
n {(_17 L1, 0)7 (_1a 1,0, 1)}



